CATALOGO TECNICO

QS

sistema de laminas quebra-sol

'_ <
e &_ =




y

C




sistema QS
E E R EEEEREEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEDNR

‘

O sistema QS foi desenvolvido para proteger as fachadas dos edificios da incidéncia directa da

radiagdo solar. As laminas de design moderno permitem um enquadramento perfeito em

edificios de arquitectura arrojada, marcando-os pela irreveréncia.

Este sistema permite controlar a luminosidade no interior do seu edificio,nas suas vertentes:
Laminas fixas;
Laminas moveis:

Abertura manual
Abertura motorizada

SECCOES DOS PERFIS
QS-01 : perfil de aluminio inteiro com 165mmx30mm
QS-02 : perfil de aluminio inteiro com 120mmx20mm
QS-03 : lamina de aluminio composta com 300mmx50mm
QS-23 : lamina de aluminio composta com 300mmx50mm
QS-33 : lamina de aluminio inteiro com 300mmx50mm
QS-04 : lamina de aluminio composta com 450mmx50mm

DISTANCIA MAXIMA ENTRE PONTOS DE FIXACAO

Lamina Lamina fixa Lamina moével
(2 pontos de fixag&o) (horizontal ou vertical)
QS-01 3.20m 2.50m
QS-02 2.50m 2.00m
QS-03 4.00m 3.00m
Qs-23 0 e 3.00m
QS-33 4.00m 3.00m
QS-04 5.00m 4.00m

ANGULOS POSSIVEIS PARA LAMINAS FIXAS
Através de suportes regulaveis fixados em estruturas
auto-portantes de aluminio ou de ago:
0°, 15°, 30°, 45° ou 60°
Angulos possiveis através de fixagao directa:

Diversos
DISTANCIA ENTRE LAMINAS
Lamina Laminas fixas Laminas méveis
QSs-01 150 mm - 160 mm 155 mm
QSs-02 110 mm - 120 mm 110 mm
QS-03 290 mm - 300 mm 280 mm - 290 mm
QS-23 e 287 mm - 293 mm
QS-33 290 mm - 300 mm 280 mm - 290 mm
QS-04 440 mm - 450mm 430 mm
ABERTURAS Lamina Abertura Manual Abertura Motorizada
(Area maxima) QS-01 10.00m? 20.00m?
QSs-02 8.00m?2 16.00m?2
QS-03 10.00m? 20.00m?
QSs-23 10.00m? 20.00m?
QSs-33 10.00m? 20.00m?
QS-04 10.00m? 20.00m?
ACABAMENTOS Lacados | Anodizados

NOTAS

Abertura regulavel por comandos manuais;

Abertura regulavel por acionadores elétricos com interruptor e/ou com comando a distancia;
Estas informag¢des séo meramentes comparativas e n&do dispensa uma consulta para calculo de
dimensionamento junto do nosso departamento técnico para cada obra em estudo;

As dimensfes maximas dependem do local da obra e das normas em vigor.

Para situagdes onde as cargas do vento e neve sdo elevadas recomenda-se um estudo prévio.

QUALIDADE

O sistema é controlado desde a produgdo dos perfis de aluminio até a colocagdo em obra
através de instaladores devidamente credenciados.

Os materiais utilizados no sistema QS sdo de grande qualidade e resisténcia nomeadamente:
-Perfis de aluminio extrudidos na liga AL MG SI - 05 F22 com dureza T5;

-Vedantes e topos em E.P.D.M. para uma estanquidade e permeabilidade superior.

o1

DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012



sisTema QS

Este sistema foi desenvolvido para o revestimento de fachadas permitindo o encerramento de
espagos que exigem a ocultagdo e a ventilagdo natural em simultaneo. Pela sua facilidade de
montagem (fixagdo por clipagem nos perfis de suporte), caracteriza-se por ser um sistema de
rapida execugéo.

SECCOES DOS PERFIS

QS-06:
QS-10:
QS-11:
QS-13:

lamina com 20,4mm x 38,4mm
lamina com 20,4mm x 41mm
lamina com 91mm x 128,65mm
lamina com 46mm x 90mm

Lamina

QS-06
QS-10
Qs-11
QS-13

DISTANCIA MAXIMA ENTRE PONTOS DE FIXACAO

Suporte Distancia
QS-09 800 mm
QS-5E/D 1000 mm
QS-5E/D 1800 mm
QsSs-12 1200 mm

ACABAMENTOS Lacados | Anodizados

QUALIDADE

O sistema é controlado desde a produgdo dos perfis de aluminio até a colocagdo em obra
através de instaladores devidamente credenciados.

Os materiais utilizados no sistema QS sdo de grande qualidade e resisténcia nomeadamente:
-Perfis de aluminio extrudidos na liga AL MG SI - 05 F22 com dureza T5;

0z
DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012




sistema QS
E E R EEEEREEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEDNR

30

20

165

120

03
DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012




sisTema QS
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEN

50

Lamina QS-03

(Esc: 1/2)

-
% V

QS-03

=7

150
300

50

04
DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012




sistema QS

150

QS-04
(PERFIL EM EXECUCAO
A MEDIO PRAZO)

Lamina QS-04

(Esc: 1/2)

QS-03

450

QS-03

i

50

05
DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012




sisTema QS
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEN

Lamina QS-23

(Esc: 1/2)

[
&=

4

150
300

QS-23 50

06
DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012



sistema QS
E E R EEEEREEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEDNR

o7
DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012




sisTema QS
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEN

| 100 |

20

46.7

20
=
N
I

60

PA-10 Varao em Ago Inox 304

Barras de 4.10 metros (sob encomenda)

08
DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012



sistema QS
E E R EEEEREEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEDNR

91

128.7

102

30.8
30.8

60

QS-5E

09
DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012



sisTema QS
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEN

136.5
145

33.6

. 204 - 45.9

QS-09 QS-12

70
DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012



sistema QS
E E R EEEEREEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEDNR

| A ‘
| - TUBOS RETANGULARES
oI .
o 30 15 14
35 15 1.4
40 20 1.4
40 20 1.5
50 30 1.5
60 15 1.5
60 20 1.3
60 40 1.8
65 25 1.5
65 30 1.5
75 40 1.5
80 20 1.5
85 30 1.5
100 20 1.5
100 40 1.7
100 45 25
150 25 24
A
S TUBOS QUADRANGULARES
o I
E
- 20 20 1.5
25 25 1.5
30 30 1.3
30 30 1.5
40 40 1.3
40 40 1.5
50 50 1.5
65 65 1.4
75 75 1.5
80 80 1.6
85 85 1.85
100 100 2

771

DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012




sisTema QS
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEN

CONJUNTO SUPORTE FIXO QS 01 N°. 12 CONJUNTO SUPORTE FIXO QS 03 N°. 36
CONJUNTO PARA LAMINA QS 01 FIXA CONJUNTO PARA UNIAO DE LAMINAS QS 03 OU QS 33 FIXAS

I\OO Anilha recartilhada M5 INOX
(10 Unidades)
Anilha recartilhada M5 INOX \ @ @ @ @
(5 Unidades) Parafuso UMBRAKO M5x8 DIN 914 INOX
(4 Unidades)
SUPORTE FIXO N1 Parafuso PAR 006 PK 7/8x10 CQ
(1 Unidade) (5 Unidades)
@ @ SUPORTE FIXO N
(1 Unidade) Parafuso PAR 006 PK 7/8x10 CQ

Parafuso UMBRAKO M5x8 DIN 914 INOX
araniso X (10 Unidades)

(2 Unidades)
SUPORTE FIXO N°2 SUPORTE FIXO N°%
(1 Unidade) (1 Unidade)
215002 SUPORTE FIXO N° 1 (1 Unidade) 215004 SUPORTE FIXO N° 3 (1 Unidade)
215003 SUPORTE FIXO N° 2 (1 Unidade) 215011 SUPORTE FIXO N° 6 (1 Unidade)
290020 PARAFUSO PAR 006 PK 7/8x10 CQ (5 Unidades) 290020 PARAFUSO PAR 006 PK 7/8x10 CQ (10 Unidades)
217001 ANILHA RECARTILHADA M5 INOX (5 Unidades) 217001 ANILHA RECARTILHADA M5 INOX (10 Unidades)
290481 PARAF. UMBRAKO M5x8 DIN 914 INOX (2 Unidades) 290481 PARAF. UMBRAKO M5x8 DIN 914 INOX (4 Unidades)
CONJUNTO SUPORTE FIXO QS 01 N°. 34 CONJUNTO TOPO LAMINA QS 01 FIXA
CONJUNTO PARA UNIAO DE LAMINAS QS 01 FIXAS TOPOS PARA LAMINA QS 01 FIXA

I\OO Anilha recartilhada M5 INOX
(10 Unidades)

0000

Parafuso UMBRAKO M5x8 DIN 914 INOX
(4 Unidades)

Parafuso PAR 006 PK 7/8x10 CQ
g g g g g (4 Unidades) Material: Chapa de aluminio 2mm
210029 TOPO P/LAMINA FIXA QS 01 (2 Unidades)
290020 PARAFUSO PAR 006 PK 7/8x10 CQ (4 Unidades)
SUPORTE FIXO N°3
(1 Unidade) N
P Unitaegy CONJUNTO TOPO LAMINA QS 03 FIXA
TOPOS PARA LAMINA QS 03 OU QS 33 FIXA
| 300mm |
‘ - i i - ‘ g g g g
- ) ) : % % % %
Topos p/ lamina QS 03 fixa Parafuso PAR 006 PK 7/8x10 CQ
SUPORTE FIXO N4 (2 Unidades) (8 Unidades)

(1 Unidade) Material: Chapa de aluminio 2mm
215004 SUPORTE FIXO N° 3 (1 Unidade) 210060 TOPO P/LAMINA FIXA QS 03 (2 Unidades)
215005 SUPORTE FIXO N° 4 (1 Unidade) 290020 PARAFUSO PAR 006 PK 7/8x10 CQ (8 Unidades)
290020 PARAFUSO PAR 006 PK 7/8x10 CQ (10 Unidades)

217001 ANILHA RECARTILHADA M5 INOX (10 Unidades)
290481 PARAF. UMBRAKO M5x8 DIN 914 INOX (4 Unidades)

72

DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012




sistema QS

CONJUNTO TOPO LAMINA MOVEL QS 01
TOPOS PARA QS 01 MOVEL

Topo p/lamina QS 01 mével

N Eixo QS INOX N°1
(1 Unidade)

(1 Unidade)

Eixo QS INOX N°2

Topo p/lamina QS 01 mével ¢/ aba (1 Unidade)

(1 Unidade)

Anilha recartilhada M8 INOX ' ' @ w
(2 Unidades)

Conjunto QS n*1

Peca de ligagéo QS

(1 Unidade) (1 Unidade)

Parafuso PAR 006 PK 7/8x10 CQ Porca Sextavada M8 INOX Anilha @8 Nylon

(4 Unidades) (3 Unidades) (1 Unidade)
210028 TOPO PARA LAMINA QS 01 MOVEL (1 Unidade)
210030 TOPO P/LAMINA QS 01 MOVEL C/ ABA (1 Unidade)
220003 EIXO QS INOX N° 1 (1 Unidade)
220004 EIXO QS INOX N° 2 (1 Unidade)
215001 PECA DE LIGAGAO QS (1 Unidade)
212003 CONJUNTO QS N° 1 (1 Unidade)
290020 PARAFUSO PAR 006 PK 7/8x10 CQ (4 Unidades)
270020 PORCA SEXTAVADA M8 INOX (3 Unidades)
217115 ANILHA RECARTILHADA M8 INOX (2 Unidades)
217002 ANILHA M8 NYLON (1 Unidade)

CONJUNTO TOPO LAMINA MOVEL QS 02

790,2

Eixo QS INOX N°2
(1 Unidade)

Topo p/lamina QS 02 mével Topo p/lamina QS 02 mével ¢/ aba

(1 Unidade) (1 Unidade)
EHESD (@Y (@
Anilha recartilhada M8 INOX "" '."
(2 Unidades) Conjunto QS n*1 Peca de ligagdo QS
(1 Unidade) (1 Unidade)
() (D) (D) =
&S
Parafuso PAR 006 PK 7/8x10 CQ Porca Sextavada M8 INOX Anilha @8 Nylon
(4 Unidades) (3 Unidades) (1 Unidade)
210073 TOPO PARA LAMINA QS 02 MOVEL (1 Unidade)
210074 TOPO P/LAMINA QS 02 MOVEL C/ ABA (1 Unidade)
220004 EIXO QS INOX N° 2 (1 Unidade)
215001 PECA DE LIGAGAO QS (1 Unidade)
212003 CONJUNTO QS N° 1 (1 Unidade)
290020 PARAFUSO PAR 006 PK 7/8x10 CQ (4 Unidades)
270020 PORCA SEXTAVADA M8 INOX (3 Unidades)
217115 ANILHA RECARTILHADA M8 INOX (2 Unidades)
217002 ANILHA M8 NYLON (1 Unidade)

CONJUNTO TOPO LAMINA MOVEL QS 03
TOPOS PARA QS 03 OU QS 33 MOVEL

Eixo QS INOX N*1
(1 Unidade)

Eixo QS INOX N°2
(1 Unidade)

g 0

Topo p/lamina QS 03 mével Topo p/lamina QS 03 mével ¢/ aba

(1 Unidade) (1 Unldade)
Anilha recartilhada M8 INOX @
(2 Unidades) Conjunto QS n°1 Peca de ligacéo QS
(1 Unidade) (1 Unidade)
B
NmiNsi\s) =

Parafuso PAR 006 PK 7/8x10 CQ

Porca Sextavada M8 INOX Anilha @8 Nylon

CONJUNTO TOPO LAMINA MOVEL QS 23

Eixo QS INOX N*1
(1 Unidade)

Eixo QS INOX N°2
(1 Unidade)

Topo p/lamina QS 23 mével Topo p/lamina QS 23 mével ¢/ aba
(1 Unidade) (1 Unidade)

ERES @)Y @)
Anilha recartilhada M8 INOX ‘ '

(2 Unidades)
Conjunto QS n*1

(1 Unidade) (1 Unidade)

Parafuso PAR 006 PK 7/8x10 CQ Porca Sextavada M8 INOX Anilha @8 Nylon

Peca de ligacéo QS

(8 Unidades) (3 Unidades) (1 Unidade) (8 Unidades) (3 Unidades) (1 Unidade)
210050 TOPO PARA LAMINA QS 03 MOVEL (1 Unidade) 210075 TOPO PARA LAMINA QS 23 MOVEL (1 Unidade)
210070 TOPO P/LAMINA QS 03 MOVEL C/ ABA (1 Unidade) 210076 TOPO P/LAMINA QS 23 MOVEL C/ ABA (1 Unidade)
220003 EIXO QS INOX N° 1 (1 Unidade) 220003 EIXO QS INOX N° 1 (1 Unidade)
220004 EIXO QS INOX N° 2 (1 Unidade) 220004 EIXO QS INOX N° 2 (1 Unidade)
215001 PECA DE LIGAGAO QS (1 Unidade) 215001 PECA DE LIGACAO QS (1 Unidade)
212003 CONJUNTO QS N° 1 (1 Unidade) 212003 CONJUNTO QS N° 1 (1 Unidade)
290020 PARAFUSO PAR 006 PK 7/8x10 CQ (8 Unidades) 290020 PARAFUSO PAR 006 PK 7/8x10 CQ (8 Unidades)
270020 PORCA SEXTAVADA M8 INOX (3 Unidades) 270020 PORCA SEXTAVADA M8 INOX (3 Unidades)
217115 ANILHA RECARTILHADA M8 INOX (2 Unidades) 217115 ANILHA RECARTILHADA M8 INOX (2 Unidades)
217002 ANILHA M8 NYLON (1 Unidade) 217002 ANILHA M8 NYLON (1 Unidade)

13

DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012



sisTema QS

Topo p/lamina
QS 04 movel
(1 Unidade)

I
L

(1 Unidade)
(1 Unidade)
DD
& =
Parafuso PAR 006 PK 7/8x10 CQ Porca Sextavada M8 INOX Anilha @8 Nylon
(12 Unidades) (3 Unidades) (1 Unidade)

CONJUNTO TOPO LAMINA MOVEL QS 04

v

Eixo QS INOX N°1
(1 Unidade)

.

Eixo QS INOX N°2
(1 Unidade)

Anilha recartilhada M8 INOX
(2 Unidades)

Topo p/lamina
QS 04 movel ¢/ aba
(1 Unidade)

BE e

Conjunto QS n*1

Peca de ligagéo QS

210071
210072
220003
220004
215001
212003
290020
270020

217115
217002

TOPO PARA LAMINA QS 04 MOVEL (1 Unidade)
TOPO P/LAMINA QS 04 MOVEL C/ ABA (1 Unidade)
EIXO QS INOX N° 1 (1 Unidade)

EIXO QS INOX N° 2 (1 Unidade)

PECA DE LIGACAO QS (1 Unidade)

CONJUNTO QS Ne 1 (1 Unidade)

PARAFUSO PAR 006 PK 7/8x10 CQ (12 Unidades)
PORCA SEXTAVADA M8 INOX (3 Unidades)
ANILHA RECARTILHADA M8 INOX (2 Unidades)
ANILHA M8 NYLON (1 Unidade)

Transformador de 230V para 24V
Permite a ligacéo até 4 acionadores

213000

74
DATA DA VERSAO:

FONTE DE ALIMENTACAO 40830S

12 DEZEMBRO 2012

Junta para lamina QS 23

208153 JUNTA VD 2123

Parafuso UMBRAKO M5x8
(2 Unidades)

@8

Ligacéo para utilizar com brago manual
Material: Perfil de aluminio

215007 LIGACAO MANUAL QS

%

Anilha Vulcanizada ANOO1

06

Parafuso UMBRAKO M5x8

Ligac&o para acionadores elétricos
Material: Perfil de aluminio

215008 LIGACAO PARA ACIONADOR QS

Permite ligar até 4 acionadores

A central é uma fonte de alimentacéo. Converte 230V para 24V
Funciona com os interruptores multifungdes ou bipolar

Permite utilizar o termoestato e detectores

212650 CENTRAL CRM1 40769J




sistema QS
E E R EEEEREEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEDNR

40759Z: Acionador com curso de 180mm E 650N: para lamina QS 01
40909T: Acionador com curso de 180mm E 800N: para lamina QS 01
40760A: Acionador com curso de 300mm E 650N: para |1amina QS 03

40910U: Acionador com curso de 300mm E 800N: para lamina QS 03 Aplicar com ‘obs acionadores elétricos para reduzir o curso em fung&o de cada lamina
212013 ACIONADOR 407597 (180) AC. NAT. 223050 KIT REDUTOR 40735V
212001 ACIONADOR 40909T (180) AC. NAT.
212631 ACIONADOR 40760A (300) AC. NAT.
212630 ACIONADOR 40910U (300) AC. NAT.

Atuador linear
Forca de impulsdo: 450N (aprox. 45Kg)
Forca de tragdo: 350N (aprox. 35Kg)
urso: 180mm
Tens&o alimentagdo: 230Vac {destinado ao uso no exterior)

212107 ACIONADOR MAX 41259D (180mm) AC. Nat. 223051 KIT REDUTOR MAX 40921N

Aplicar com os acionadores elétricos Aplicar com a central CRM1

230501 SUPORTE PARA ACIONADOR 35697P 212670 TERMOESTATO 40675K

APLICAR COM A CENTRAL CRM1
Pode utilizar o comando a distancia
Aciona até 4 acionadores em simultaneo ou separados Com paragem intermédia

212660 INTERRUPTOR MULTIFUNCOES 40770K 212700 INTERRUPTOR BIPOLAR 40558G

LA

Aplicar com a central CRM1 Aplicar com a central CRM1

212680 DETETOR DE VENTO 37185V 212690 DETETOR DE CHUVA 40450K

15

DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012




sisTema QS
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEN
[— —

Funciona somente com o interruptor multifungdes
Utilizar com 2 pilhas n°2 AAA 1.5V (ndo incluidas)
Inclui suporte para o comando

214301 COMANDO RC 40771L 214302 COMANDO MANUAL 30748C Br.
000000 COMANDO MANUAL 36964S Pr.
214001 COMANDO MANUAL 36813E Cinz.

131

385

|m b ,

000000 COMANDO MANUAL LARGO 405178 Br. 000000 COMANDO MANUAL LONGO 30750U Br.
000000 COMANDO MANUAL LARGO 40543T Pr. 000000 COMANDO MANUAL LONGO 32594G Pr.
214002 COMANDO MANUAL LARGO 40544V Cinz. 214003 COMANDO MANUAL LONGO 37035E Cinz.

580

000000 COMANDO MANUAL LARGO L. 40777R Br. 210520 BRACO QS MANUAL 30758E

000000 COMANDO MANUAL LARGO L. 40778S Pr.
000000 COMANDO MANUAL LARGO L. 40779T Cinz.

000000 TUBO DE 3m 40205V Br. 217150 BICHA 30764A
000000 TUBO DE 3m 40206A Pr.
231003 TUBO DE 3m 36383 Cinz.

223920 REENVIO 30768G BRANCO 207450 REMATE PARA TUBO 40139l Br.
000000 REENVIO 37040B PRETO 000000 REMATE PARA TUBO 40174J Pr.
223930 REENVIO 40135C CINZA 207009 REMATE PARA TUBO 401910 Cinz.

16

DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012




sistema QS

Para limitar o curso da bicha

Colocar em cada metro uma presilha. Colocar no inicio e final de curvas

228001 MOLA PARA BICHA 30770Y 000000 PRESILHA PARA TUBO 30767D Br.
000000 PRESILHA PARA TUBO 35446R Pr.
207509 PRESILHA PARA TUBO 40134B Cinz.
Colocar em cada metro uma presilha. Colocar no inicio e final de curvas
211600 GABARITO PARA CURVA 100mm 30790G 232150 UNIAO PARA TUBOS 31459U Br.
000000 GABARITO PARA CURVA 50mm 40135E 000000 UNIAO PARA TUBOS 36015V Pr.
232100 UNIAO PARA TUBOS 40137E Cinz.
o
=) *
st
% N
w ~~
= =
™~ N
= I
Para o perfil KP 51 PAR 007 para fixagéo dos suportes fixos N°1 e N° 3 & fachada estrutural
210019 TAPA TUBO 50 x 34 Nylon Pr. 290020 PARAFUSO PAR 006 PK 7/ 8 x 10 CQ
290650 PARAFUSO PAR 007 PK 2" 1/ 2 x 10 CQ
Junta de vedagéo elastica, resistente aos UV. Impede = Limpeza de aluminio lacado ou anodizado.
a corrosdo de penetrar pelas zonas cortadas. Para preparagdo das superficies a serem unidas e limpeza final.
208019 SELA JUNTAS 150gr. (Cinza) 208704 PRODUTO LIMPEZA DE ALUMINIO (1L) Transparente

17

DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012




sisTema QS
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEN

TIPOLOGIAS COM A LAMINA FIXA QS-02

Dimensdo maxima lamina: 2.50m

£
O
0|
o
©
=
g
<C_U
X
\©
g
Q|
(Y|
[72]
C
|
=
O
TIPOLOGIA HORIZONTAL TIPOLOGIA VERTICAL TIPOLOGIA DE PALA
(PREVER ESTICADORES)
SIS
TIPOLOGIA DE COBERTURA
100 ‘ 150 ‘
L0 _ _
SRS | S | Kp-o8 |
. / %
ANGULO DE 45° ANGULO DE 30° ANGULO DE 0°

FIXAGAO DIRETA APARAFUSANDO ATRAVES DOS OLHAIS DA LAMINA

18
DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012



sisTemA QS

MEDIDAS MAXIMAS PARA LAMINA FIXA QS-01 FIXA

APLICACAO:

165

EM ESTRUTURA DE ALUMINIO ISOLADA
EM ESTRUTURA DE ACO OU FERRO
EM FACHADAS FC-ESTRUTURAL

PORMENOR N°1

QSs-01

C

30

50

PORMENOR N°2

79
DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012



sisTema QS
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEN

APLICACAO COM 0° DE INCLINAGCAO COM O PERFIL QS-01
DISTANCIA RECOMENDADA: 160mm

215mm

160mm

160mm

20
DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012




sisTema QS
E E R EEEEREEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEDNR

APLICACAO COM 15° DE INCLINACAO COM O PERFIL QS-01
DISTANCIA RECOMENDADA: 160mm

210mm
Sa T
D C e
N ':‘:q...i".
.Tl~ Lo <
‘ R 222,
0 e
<. . -
4 T .44
C e
< 4 -
... o .4
a A g
- . .
ta T
<% 4]
E . -
£ e e
8 < - .o
© : 4
a 4 Ca 4
<q- o -q )
a N o .

160mm

26mm

21
DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012




sisTema QS
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEN

DE INCLINACAO COM O PERFIL QS-01
DISTANCIA RECOMENDADA: 160mm

APLICACAO COM 30°

192mm

wwog9|

wwog9|

wwoQ/

22

N
g
N
o
14
m
=
w
N
w
[=)
o~
&
<L
7}
14
w
>
<
[=}
<
=
<
[=}




sisTemA QS

APLICACAO COM 45° DE INCLINACAO COM O PERFIL QS-01

DISTANCIA RECOMENDADA: 160mm

162mm

wwog9|

wwog9|

wwgo|

N
)
N
o
14
m
=
w
N
w
[=)
o~
&
<
7}
14
w
>
<
[=}
<
=
<
[=}




sisTema QS
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEN

125mm

APLICACAO COM 60° DE INCLINACAO
COM O PERFIL QS-01

DISTANCIA RECOMENDADA: 160mm

160mm

160mm

137mm

24
DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012




sistema QS
E E R EEEEREEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEDNR

MONTAGEM LATERAL COM LAMINA QS-01 EM ESTRUTURA DE ALUMINIO OU ACO
COM O CONJUNTO SUPORTE FIXO QS-01 N° 12

DESIGNAGAO

parafuso par 006 inox
parafuso umbrako M5x8 inox
anilha recartilhada M5 inox
peca de suporte fixa n°1
peca de suporte fixa n°2
perfil QS-01

topo p/lamina fixa QS-01

N OO~ ON~

25
DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012




sisTema QS

EEEEEESEESEEEEEEEEEENEEEEENEEEEEEEENEEENEEEEEEER
MONTAGEM INTERMEDIA COM LAMINA INTEIRA QS-01 EM ESTRUTURA

DE ALUMINIO OU ACO COM O CONJUNTO SUPORTE FIXO QS-01 N° 12

DESIGNAGAO

parafuso par 006 inox
parafuso umbrako M5x8 inox
anilha recartilhada M5 inox
peca de suporte fixa n®1
peca de suporte fixa n°2
perfil QS-01

AR WINI~

26
DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012




sistema QS
E E R EEEEREEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEDNR

APLICACAO E MONTAGEM DA LIGACAO ENTRE 2 LAMINAS QS-01

/
%

PERFIL KP-41
(BOLEAR OS 4 CANTOS)

CONJUNTO SUPORTE FIXO QS-01 N°34

27
DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012



sisTema QS
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEN
SEQUENCIA DE MONTAGEM PARA LAMINA FIXA QS-01 - OPCAO 1




sistema QS

3 - FIXAR AS PECAS DE SUPORTE FIXO

4 - APLICAR AS LAMINAS CONFORME ANGULO PRETENDIDO

5 - FIXAR COM OS RESPECTIVOS PARAFUSOS



sisTema QS
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEN
SEQUENCIA DE MONTAGEM PARA LAMINA FIXA QS-01 - OPCAO 2

1-FIXAR A PECA DE SUPORTE FIXO N°1 2 - APLICAR A PECA DE SUPORTE FIXO N°2

3 - FIXAR A LAMINA FIXA QS-01 @
NA PECA DE SUPORTE N°2

4 - FIXAR DEFINITIVAMENTE A
A PECA DE SUPORTE N°2

30
DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012



sistema QS
E E R EEEEREEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEDNR

EXEMPLOS DE APLICACAO DE LAMINA FIXA QS-01 ou QS-03

SEQUENCIA DE MONTAGEM

HORIZONTAL SUPERIOR

SEQUENCIA DE MONTAGEM
DE BAIXO PARA CIMA

HORIZONTAL VERTICAL

37
DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012



sisTema QS
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEN

APLICACAO COM 0° DE INCLINAGCAO COM O PERFIL QS-03
DISTANCIA RECOMENDADA: 300mm

352mm
aJ
=
e 300mm
e
a -
.- -
o
4. -4
(e < .
(e - 4 .
™ : L=
4o
a- T Y
- -9 :
‘a- ‘a .
A :
.q.
.4 a
9. .
a4
R 5} a7
i <
- .4~
4 - =
<.
f e
° —
< 4
4 T al
< -
- a. .
<-4
L e
. -a " a
.q . N -
a
e
.4
. T a9
a - 2
. =
4 ]
L e .44
<. .
aJ
E 4 Al
E 4’9
(e - .
0 e
a . =
<
4 <
Toa

32
DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012




sisTemA QS

APLICACAO COM15° DE INCLINACAO COM O PERFIL QS-03
DISTANCIA RECOMENDADA: 300mm

340mm

300mm

By, .

62mm

33
DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012




sisTema QS
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEN

APLICACAO COM 30° DE INCLINACAO COM O PERFIL QS-03

DISTANCIA RECOMENDADA: 300mm
310mm

300mm

140mm

34
DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012




sisTema QS
E E R EEEEREEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEDNR

APLICACAO COM 45° DE INCLINACAO COM O PERFIL QS-03
DISTANCIA RECOMENDADA: 300mm

260mm

35
DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012




sisTema QS
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEN

APLICACAO COM 60° DE INCLINACAO COM O PERFIL QS-03

DISTANCIA RECOMENDADA: 300mm

210mm

36

DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012




sistema QS
E E R EEEEREEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEDNR

MONTAGEM DE LIGACAO COM LAMINAS QS 03
COM O CONJUNTO SUPORTE FIXO QS 03 n°36

100mm 100mm 100mm
@r@@ D@@ @?o @@@ @?o c@@
‘ [ ‘
voyy voyy voyy

Montagem Lateral Montagem Intermédia Montagem de Ligacao

37
DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012




sisTema QS
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEN

SISTEMA QS COM LAMINAS ORIENTAVEIS QS 02

TIPOLOGIA COM LAMINA VERTICAL TIPOLOGIA COM LAMINA HORIZONTAL

COM INTERRUPTOR BIPOLAR (ABERTURA E FECHO)

. . COM INTERRUPTOR MULTIFUNCAO
® ATRAVES DE ACIONADOR ELETRICO . .
COM INTERRUPTOR + COMANDO A DISTANCIA

OPCIONAL: DETETOR DE VENTO, TERMOESTATO E DETETOR DE CHUVA

® ATRAVES DE COMANDOS MANUAIS

LAMINA QS-02 ABERTA LAMINA QS-02 FECHADA

[ NEEY
<

38
DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012




sistema QS

~

SISTEMA QS COM LAMINAS ORIENTAVEIS QS 02 COM ACIONADOR ELETRICO

DIMENSOES MAXIMAS:

Area maxima para orientar; 16m2

Area max.: 16m2

Dimensao maxima para lamina orientavel vertical ou horizontal:

Lamina QS 02: 2.00m

CARACTERISTICAS DOS ACIONADORES:

FONTE DE ALIMENTACAO

Dimenséao reduzida (didmetro @34mm)

Alta proteccéo a agentes atmosféricos (classe IP 65)

Alimentagao 24V

Conexao eléctrica com 2 fios
Poténcia de 650N ou 800N
Curso de 180mm e 300mm

ACIONADOR 650N ou 800N

Velocidade de abertura 6mm/s ou 3mm/s

Acabamento em acetinado natural

P et
M ___N
f i <
e i Z > m
n ~ I S Sz
1 e i ] T w3
e & b A S oo > ¢
e © | ___m o E oS
i ~ I z oo 8
[F=——=— R it Rl =] [ =
e - | 2 il rs] [0
[ m— . i g gggee
[N el i npu“ W Ll __._IL
Il I —
N % . ADn oo
[E—————7 o e ——— | > [ a s

R====================-f :T \\\\\\ <L - L,: o

| —— | — 5 e

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ <

1= il

] —— 0oz N —

:T \\\\\\ nW \\\\\\\\\ 4,: % mWwwwwwwwwwwwwwwwwwwwﬂ

e & b A

e | m R 3

i i

HE=——===" T i Al W =

[ I < L Il st =

i \© Il © 4

H-=====" s [ - il o O

e & i o 4

e © Lo __ a <

f— S — i 2 E

e < [ i =< z

N il o i

=== "o ll] O O

e —— o<

e ] A

mWwwwwwwwwwwwwwwwwwwwﬂ

mmwwwwmwwwwwwmwwwwwww%

R 1

| ———————————— |

I, i

e —— S 1 8

I ————— | Al o

e | © L S

= ———— D a2

e — | S i W

i X [l H

e e ol ©

| — o — o

[N % I m

o ____] R R i 2

T e G I W

e il )

Moo [y O

W <

KWWWWWWWWWWWWWWWWWWWLE

Area max.: 16m2

ACIONADOR 650N ou 800N

) )] ) ' ) ) ) \ L — — — — — — — ) INTERRUPTOR BIPOLAR

COMANDO A DISTANCIA
(FACULTATIVO)

INTERRUPTOR MULTIFUNCOES

o
)
N
o
14
m
=
w
N
w
a
o~
S
>3
7]
14
w
>
<
a
<
=
<
a




(sob encomenda)

~

SISTEMA QS COM LAMINAS ORIENTAVEIS QS 02 COM COMANDO MANUAL

Para vaos com mais de 16 laminas verticais
Para vaos com mais de 20 laminas horizontais
Para vaos com mais de 16 laminas verticais
Para vaos com mais de 20 laminas horizontais

Para vaos até 20 laminas horizontais
Para vaos até 20 laminas horizontais

Para vaos até 16 laminas verticais
Para vaos até 16 laminas verticais

Comando com caixa

Comando com caixa
COMANDO MANUAL LARGO LONGO

COMANDO MANUAL
COMANDO MANUAL LONGO
COMANDO MANUAL LARGO

sisTema QS
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEN

2] 2]
S =
O z
E e}
i N
. 5
o 2 o =
£ z £ %)
e s o S
> S % s
< = < S
= S = s
O 1S < O
< < 0 ]
| o Vv ¥ ]
4 9 2 <
<L | = < O
o @) @]
a [ a
. il s
s =
14
= ,
3 ]
,_wa\\\ﬂ\\\,\J\\\ﬂ\\\,\\4\\4\\4\\4\\\ﬂ\\,\\\4\\\ﬂ\ \\Jm_,
. - 1 O A O AR B A ,4 0
, L T O A A O B 0
, NN
FSCCCCCCCCCCCC-CoZZIZZDZZoy N A A A A AR B R A 7 I
H 11 :, I e e e :,
Me—————"——"— >~~~ - lll] :, I e e e :,
N1 1 [ L O O A A O B 0
] i L T O A A O B 0
MU o ___ i L T O A A O B 0
] I L T O A A O B 0
1 il A L A A A I R A I
H :E :, I e e e :, |
- ---—"—"—"—"—"—"—"—"~—"————— \::, :, I e e e :, |
] By BT e
| it {REREEREREERR R ]
Do o e Sl N N O O AR O B W,M
i m o 4 :::W::::;W:,M
m I A R A A A A O B A 0 o
e all L T O A A O B 0 =
ML o ________ O A A O IO R A 0 =z
i i L T O A A O B 0 I w
N i N e T T
N ————————— ol AR N A A A ,; ! p x
” ” T \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ J, ” ” ILH\HVH\H,\HLH\HrH\H,\HPH\HFH\W\HFH\HFHLH\HFH\HFH H\pr# - =2
I N o]
i i O
1 i
- i

+

N
g
N
o
14
m
=
w
N
w
[=)
o~
&
<L
7}
14
w
>
<
[=}
<
=
<
[=}

40




sisTemA QS

110

S 77@7 o @7 S

110

wwog wuwg

HOIY3LNI 30V4 ¥V

DF

A DISTANCIA ENTRE LAMINAS E SEMPRE DE 110mm

DEFINIR MEDIDA SEGUNDO FORMULAS

ABAIXO INDICADAS a) ou b)

FOLGA MiNIMA

DIMENSAO LUZ

DZ

v

wwgg  Wwipg

=

HOIYILNI 30V4 ¥V

wwozl - (041 X 70) = 04-OM
OYHVA NO 0L-DM VdVd YAId3IN

wwog + (04 1XT0) = za
70 3d O/NOZDH_ N3 Tv3dl Z4d 9v1NITVO vdavd VININGOA

(171x2)-za = 01-vd No/® 60-Vd sipad sO
17-da + wwsg = 4
(stenyuodsip sogn) sop oipenb J19A) YIHONIT VeVd OAIHT00S3 TI483d 00 VHNO¥V = 11

WWES V ¥OIY3dNS V.LOD WO LVNTY 3d SI4¥3d SO ¥vOlldY 3d OSYD O vdvd (g

Zd = 01-Vd no/o 60-Vd siped sO
da + wwgg = 4a
wwig 41V V10D INOD FLVINTFY 340 Sidd3dd SO dvolldv
NO FA1LVINTH 3d SIdd3d dvO0T10D OYN 3d SOSVYD SO vdvd (e

(eAneynoe} oedesyde) 31 VNI 3A T4H3d INOD SOAYTZ SOA ILNIWTVHILY T HIHONI TN VHVd VINIXYIN YENOHYT <~ da = Wwg - 43

43=2¢/13
13=10a-za

10 =wwozL+(0} | X AN)

AN = L0

HIHONTTHd VdVd SIVHILV Sidd3dd SO dV1NDTVI Vdavd SYTNINGQA
(SYNINYT 3a OHINNN) TO = OLIT430 HOd YVANOYHY <-=> XN 8p oaejul =0L | / (wwopg-za)

ZN1OYSNINIA VYA OYONNL W3 SYNINYT 3d OYINNN O ¥VINOTVYO VHVd VINNYOS

SIVHA1V1 S3LVINTY VHVd SIdd3d 3
20 SO SVYNINY13d OYIANNN 0d OTNDTYD VEVd OYIVINEOLNI 3d ONV1d

N
)
N
o
14
m
=
w
N
w
[=)
o~
&
<
7}
14
w
>
<
[=}
<
=
<
[=}




sisTema QS
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEN

PLANO DE CORTE PARA LAMINA QS 02 COM OS PERFIS PA 09 E/OU PA 10
PARA LAMINAS HORIZONTAIS E VERTICAIS COM ACIONADOR ELETRICO

COM APLICACAO DOS PERFIS PA 09 + PA 10

LZ

LAMINA QS-02= LZ-97mm L

LAMINA QS-02= LZM-38mm

LZM
COM APLICAGCAO DO PERFIL PA 09
| LZ |
LAMINA QS-02 = LZ-92mm .

4
v
5
v|
_

{
‘4
a8

j r# LAMINA QS-02= LZM-38mm

—
\/~

LZM

MEDIDAS DE CORTE PARA PERFIS DE REMATE

Segundo ponto a) (pagina 41) com PA-09+PA-10 --> Perfil Remate = LZ - 59mm
Segundo ponto a) (pagina 41) s6 com PA-09 --> Perfil Remate = LZ - 54mm

Segundo ponto b) (pagina 41) com PA-09+PA-10 --> Perfil Remate = LZ
Segundo ponto b) (pagina 41) s6 com PA-09 --> Perfil Remate = LZ

42

DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012




sisTemA QS

I EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEENEEEENEEEEEEEEEEEEEEEER
PLANO DE CORTE PARA LAMINA QS 02 COM OS PERFIS PA 08,PA 09, e PA 10
PARA LAMINAS HORIZONTAIS E VERTICAIS COM COMANDO MANUAL

COM APLICACAO DOS PERFIS PA 08 + PA 10
LZ

LAMINA QS-02=LZ-97mm

LAMINA QS-02= LZM-38mm 21.2
LZM
COM APLICACAO DOS PERFIS PA 09 + PA 10
‘ LZ
- LAMINA QS-02 = LZ-92mm .
a R P ©
R o
N = B A<t
. = N

0 ’ LAMINA QS-02= LZM-38mm

(i 0
jﬂj - LZM

MEDIDAS DE CORTE PARA PERFIS DE REMATE

Segundo ponto a) (pagina 41) com PA-08+PA-10 --> Perfil Remate = LZ - 98.5mm
Segundo ponto a) (pagina 41) com PA-09+PA-10 --> Perfil Remate = LZ - 59mm

Segundo ponto b) (pagina 41) com PA-08+PA-10 --> Perfil Remate = LZ
Segundo ponto b) (pagina 41) com PA-09+PA-10 --> Perfil Remate = LZ

43
DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012




sisTema QS
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEN

SISTEMA QS COM LAMINAS ORIENTAVEIS QS 01

TIPOLOGIA COM LAMINA VERTICAL TIPOLOGIA COM LAMINA HORIZONTAL

COM INTERRUPTOR BIPOLAR (ABERTURA E FECHO)
COM INTERRUPTOR MULTIFUNGCAO

COM INTERRUPTOR + COMANDO A DISTANCIA
OPCIONAL: DETETOR DE VENTO, TERMOESTATO E DETETOR DE CHUVA

® ATRAVES DE ACIONADOR ELETRICO

® ATRAVES DE COMANDOS MANUAIS

LAMINA QS 01 ABERTA LAMINA QS 01 FECHADA

(@]
1

(@)
T

‘80

(@)
Y

(@
1

i@
T

44
DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012




sisTemA QS

~

SISTEMA QS COM LAMINAS ORIENTAVEIS QS 01 COM ACIONADOR ELETRICO

DIMENSOES MAXIMAS:

Area maxima para orientar; 20m2

Area max.: 20m2

Dimensdo maxima para lamina orientavel vertical ou horizontal:

Lamina QS 01: 2.50m

CARACTERISTICAS DOS ACIONADORES:

a0 reduzida (didmetro @34mm)
Alta proteccao a agentes atmosféricos (classe IP 65)

Alimentagao 24V

Dimens

FONTE DE ALIMENTACAO

i

Conexao eléctrica com 2 fios
Poténcia de 650N ou 800N
Curso de 180mm e 300mm

Velocidade de abertura 6mm/s ou 3mm/s

Acabamento em acetinado natural

ump g
7

T T

ACIONADOR 650N ou 800N

M- ---_CZC-Z-—-—Z-—-—--—-—Z-ZZ=
T

ACCIONADOR 650N ou 800N

<. CENTRAL CRM1

gy
1

T T

M- --C--—-—-—-—-—Z-—-—-—-—==
F

ACIONADOR 650N ou 800N

Area max.: 20m2

T

ACIONADOR 650N ou 800N

TERMOESTATO

DETETOR DE CHUVA
(facultativo)

DETETOR DE VENTO

INTERRUPTOR MULTIFUNCOES

L — g INTERRUPTOR BIPOLAR

= 11 .

COMANDO A DISTANCIA
(FACULTATIVO)

o
)
N
o
4
m
=
w
N
w
a
o~
5
>3
7
14
w
>
<
a
<
o
<
a




(sob encomenda)

~

SISTEMA QS COM LAMINAS ORIENTAVEIS QS 01 COM COMANDO MANUAL

Para vaos com mais de 10 laminas verticais
Para vaos com mais de 14 laminas horizontais
Para vaos com mais de 10 laminas verticais
Para vaos com mais de 14 laminas horizontais

Para vaos até 14 laminas horizontais
Para vaos até 14 laminas horizontais

Para vaos até 10 laminas verticais
Para vaos até 10 laminas verticais

Comando com caixa

Comando com caixa
COMANDO MANUAL LARGO LONGO

COMANDO MANUAL
COMANDO MANUAL LONGO
COMANDO MANUAL LARGO

sisTema QS
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEN

® ®
T
o S
° 5
2 I
o z nm 0
£ = <
S < © z
= | A =
B S 3 3
O =
€ < 3 & o
= ., @© O
© 0} )
<< | = < 0]
g o o
= [ |
o zZ (@]
w o
s [=
14
= ,
3
S T
( L O O O O A R IR R A O
W I A A R B R B B
FSZCZCZZCZCZZZIZZZZZZZZZZZZzZ:Zy S T R A
i il T O S O O O O R A O
e =il R N A A O I A R R R O
S 1 T I A O
] il 1 O O A O R R A O
| il 1 O O A O R R A O
i I 1 O O A O R R A O
e i 1 O O A O R R A O
i I 1 O O A O R R A O ,
[F—————m e ——— Sl 1 O O A O R R A O |
e 3t B e
| it [ A I T
O Sl 1 O U A O A R R R A O W,M
i I 1 O U A O A R R R A O =
R i 1 O U A O A R R R A O
m I P | m
e i ] T O O R O T A =
W T T T I 1 O O A O R R A O I
M i T I A O | =
i I 1 O O A O R R A O HE
| —— il DLl g
|- = ————————— 1 ILH\H oo - -----C---o-———— H\H\Hp,nf —— =
I (B o]
i I O
I i
- i

+

N
g
N
o
14
m
=
w
N
w
[=)
o~
&
<L
7}
14
w
>
<
[=}
<
=
<
[=}

46




sisTemA QS

155

155

wwoge

DF

.

HOIYILNI 30V4 Y

A DISTANCIA ENTRE LAMINAS E SEMPRE DE 155mm

DEFINIR MEDIDA SEGUNDO

FORMULAS ABAIXO
INDICADAS a) ou b)

FOLGA MIiNIMA
S5mm

10mm

——

DIMENSAO LUZ

DZ

wwozl - (551 X TO) = 01-9A
OYHVA N0 01-9M VdVd vdId3n

wwoz +(651XT0) = za
TO 3a OYONN4 W3 1v3dl Zd ¥vINO1VO vvd YINWYHOA

(L1%2)-Za = 01-¥d no/e 60-Yd sied sO
17-da +wwg /g = 4d
(stemuodsip sogny sop oipenb JeA) YIHONITH VHVd OAIH100S3 11443d 04 VHNOEY1 = L1

WWES V ¥OIY3dNS V.LOD WO LVNTYH 3d SI4¥3d SO ¥vOlldY 3d OSYD O vdvd (g

ZQ = 01-Vd No/e 60-Vd sipad sO
d@ +wws /g = 4@
WwlG 41V V10D NOD F1VINFY 3d SIdd3d SO dvOIldV
NO ILVINFY 3a SI4¥3d Y¥O0100 OYN 3d SOSVI SO Vvd (B

(enneynoey ogdeoyide) 31 vINTY 3 11443d
OO SOAV1Z SO FLNIFATVHILY T 4IHONTTHd VEVd VINIXYIN VENOHY T <~ dd = WWs - 43

43=2/13
13=1a-za
1a = wwgol+(gG | x AN)
AN=1-TO
HIHONIIHd VHVd SIVHALY1 SIdd3dd SO 4V1NI1VD VHvd SYTNINEQA

(SYNINY13a O4INNN) TO = 0113430 HOd HVANOYHY <> XN 8p o1ejl = 66| / (Wwog - Q)
ZN1OYSNINIA va OYONN4 W3 SYNINYT 3A OHIANNN O ¥V INDTVO vHvd YINWHOA

SIVHA1V1 S3LVINTY VHVd SIdddd 3
10 SO SYNINY13d OY¥INNN 04 OTNDTYD VHVd OYIVANYOLANI 3d ONV1d

N
)
N
o
14
m
=
w
N
w
[=)
o~
&
<
7}
14
w
>
<
[=}
<
=
<
[=}




sisTema QS
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEN

PLANO DE CORTE PARA LAMINA QS 01 COM OS PERFIS PA 09 E/OU PA 10
PARA LAMINAS HORIZONTAIS E VERTICAIS COM ACIONADOR ELETRICO

COM APLICACAO DOS PERFIS PA 09 + PA 10
LZ

LAMINA QS 01 = LZ-97mm

q

el

FA | LAMINA QS 01 = LZM - 38mm

LZM

—
_

o

COM APLICACAO DO PERFIL PA 09
LZ

LAMINA QS 01 = LZ-92mm

LAMINA QS 01 = LZM - 38mm

LZM

\_

MEDIDAS DE CORTE PARA PERFIS DE REMATE
Segundo ponto a) (pagina 47) com PA 09 + PA 10 --> Perfil Remate = LZ - 59mm
Segundo ponto a) (pagina 47) s6 com PA 09 --> Perfil Remate = LZ - 54mm

Segundo ponto b) (pagina 47) com PA 09 + PA-10 --> Perfil Remate = LZ
Segundo ponto b) (pagina 47) s6 com PA 09 --> Perfil Remate = LZ

48

DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012




sisTEma QS
I EEEREEEEEEEEEENENFEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEREEEER
PLANO DE CORTE PARA LAMINA QS 01 COM OS PERFIS PA 08,PA 09 e PA 10
PARA LAMINAS HORIZONTAIS E VERTICAIS COM COMANDO MANUAL

COM APLICACAO DOS PERFIS PA 08 + PA- 10
LZ

15 LAMINA QS 01 =LZ - 136mm

LAMINA QS 01=LZM - 38mm

LZM

COM APLICAGCAO DOS PERFIS PA-09+PA-10

LZ
15 LAMINA QS 01 = LZ - 93mm -

. 2 ~- A" -

LR &F
—=_p

gt
el
N LAMINA QS 01 = LZM - 38mm
s LZM

\
y

MEDIDAS DE CORTE PARA PERFIS DE REMATE
Segundo ponto a) (pagina 47) com PA 08 + PA 10 --> Perfil Remate =LZ - 98.5mm
Segundo ponto a) (pagina 47) com PA 09 + PA 10 --> Perfil Remate = LZ - 59mm

Segundo ponto b) (pagina 47) com PA 08 + PA 10 --> Perfil Remate = LZ
Segundo ponto b) (pagina 47) com PA 09 + PA 10 --> Perfil Remate = LZ

49
DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012




sisTema QS
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEN

SISTEMA QS COM LAMINAS ORIENTAVEIS QS 03 OU QS 33

TIPOLOGIA COM LAMINA VERTICAL TIPOLOGIA COM LAMINA HORIZONTAL

COM INTERRUPTOR BIPOLAR (ABERTURA E FECHO)

. . COM INTERRUPTOR MULTIFUNCAO
® ATRAVES DE ACIONADOR ELECTRICO . .
COM INTERRUPTOR + COMANDO A DISTANCIA

OPCIONAL: DETETOR DE VENTO, TERMOESTATO E DETETOR DE CHUVA

® ATRAVES DE COMANDOS MANUAIS

X LAMINA QS 03 |-°*.
FECHADA

LAMINA QS 03
ABERTA

o

1(©)N]

(@)X

{OX

HOx

P

| /7} / _

I S A 4
@‘IOO I

50
DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012




sistema QS

~

SISTEMA QS COM LAMINAS ORIENTAVEIS QS 03 OU QS 33 COM ACIONADOR ELETRICO

DIMENSOES MAXIMAS:

Area maxima para orientar; 20m2

Area max.: 20m2

Dimensao maxima para lamina orientavel vertical ou horizontal:

Lamina QS 03: 3.00m

Lamina QS 33: 3.00m

CARACTERISTICAS DOS ACIONADORES:

Dimenséao reduzida (didmetro @34mm)

FONTE DE ALIMENTACAO

Alta proteccéo a agentes atmosféricos (classe IP 65)

Alimentagao 24V

i

Conexao eléctrica com 2 fios
Poténcia de 650N ou 800N
Curso de 180mm e 300mm

Velocidade de abertura 6mm/s ou 3mm/s

Acabamento em acetinado natural

———

~_ CENTRAL CRM1

P et
M ____n
Il I
i il
e i Z
e . I
e —————— e Al M
Il =} I o
n-o T N 7T T =
A— s [T i3
\\\\\\\\\\\\\\\ Y]
f I— N S— S
e e e ___ i o
| — T — T
=== o | M
R====================-f :T \\\\\\ <L - L,: o]
e —— | — 1
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ <
1= il
R e Z b 1
W? \\\\\\ [ iﬁ L mWwwwwwwwwwwwwwwwwwwwﬂ
e ————— e Al M
N ] Q Ll o
i N [ =
H-——=——" B bbbttt Al S
[ O A Ire)
f E— N S— B
e el ___ i o
| —  —— T
HE———== o | M
f — < 18
Hm— - -~ T T ] O
e —— o<
e ]
mWwwwwwwwwwwwwwwwwwwwﬂ
mmwwwwmwwwwwwmwwwwwww%
Mo ____
Il L:
e
e _n
| S -
[N N
I ————— c - Al o
e o ________1n S
R N a2
e — | S i W
] X I s}
e e ol ©
| — o — o
Hn---"""7 15 N m
HE—————— L Al
e | =00 i <
N ~<C I W
[m————— T il O
M I O
R 1 <
EWWWWWWWWWWWWWWWWWWWLE

Area max.: 20m2

f‘

ACIONADOR 650N ou 800N

TERMOESTATO

DETETOR DE CHUVA
(facultativo)

DETETOR DE VENTO

COMANDO A DISTANCIA
(FACULTATIVO)

- —1 INTERRUPTOR BIPOLAR

=1 <

INTERRUPTOR MULTIFUNCOES

o
)
N
o
14
m
=
w
N
w
a
o~
S
>3
7]
14
w
>
<
a
<
=
<
a




(sob encomenda)

~

SISTEMA QS COM LAMINAS ORIENTAVEIS QS 03 OU QS 33 COM COMANDO MANUAL

Para vaos até 14 laminas horizontais

Para vaos até 14 laminas horizontais

Para vaos com mais de 10 laminas verticais
Para vaos com mais de 14 laminas horizontais
Para vaos com mais de 10 laminas verticais
Para vaos com mais de 14 laminas horizontais

Para vaos até 10 laminas verticais
Para vaos até 10 laminas verticais

Comando com caixa

Comando com caixa
COMANDO MANUAL LARGO LONGO

COMANDO MANUAL
COMANDO MANUAL LONGO
COMANDO MANUAL LARGO

sisTema QS
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEN

® ®
T
o S
° 5
(%)
o z N %
e = £ <
o L o z
— — D s
- o ‘@ 4
& 3} £ = s
< 5] O
- < 5 @ o
[0} 9 M o <
— O ~ = —_
<< = = <L o
g o o
= [ |
o zZ (@]
w o
s [=
[
= ,
3
— ﬁ\\\\A% — mﬂH1AHMHﬂHTJHﬂHTJMJHﬂHﬂ&HﬂH@
— - T T T O A O T A
( R T T O O O O O R O
W I T T A R I B R A
F=ZZCZZCZZCZZZZZZZZZZZZIZzZzzZy A R A R R O A O B O
i i I O O O O O R O
F————m— e ——— Sl T T A A O I B O
N 1| | T O A B A O
] il R T T O O O O O R O
I il R T T O O O O O R O
i i R T T O O O O O R O
M i I O O A O O R O
i il I O O O O O R O ,
e e i I T I O O O O R O |
] 3! IEERE RN
| it T I N A A (Y
oo oo Sl R T T O O O O O R O W,M
] uiy T T T T T T T A A R R =
m I R N B N A o
1 A R T T O O O O O R O =
ML ________n R T T O O O O O R O =z
i i R T T O O O O O R O I W
1 1 L O A A | =
i I I O O A O O R O =
no T i E,k:,r:,r:,r:if\P
5T 0 i s s s s s s s s s s o o [
I | o]
i i O
1 By
6 i

+

N
g
N
o
14
m
=
w
N
w
[=)
o~
&
<L
7}
14
w
>
<
[=}
<
=
<
[=}

52




sisTemA QS

280mm-290mm

280mm-290mm

A DISTANCIA ENTRE LAMINAS PODERA VARIAR ENTRE MINIMO 280mm E MAXIMO 290mm

wwog

A FACE INTERIOR

DF

DEFINIR MEDIDA SEGUNDO

FORMULAS ABAIXO
INDICADAS a) ou b)

FOLGA MIiNIMA

Smm

10mm

290mm

290mm

DZ

20mm

280mm

280mm

DZ

wwo/z - (062 X TO) = 01-OA
wwoyz - (082 X TO) = 01-OM
OYHVA N0 01-9M VdVd vAId3n

wwoz + (062 X 10) = za
wuwog + (082 X 10) = za
TO 3a OYONN4 W3 1v3dl Zd ¥vINO1VO vHvd YINWHOA

(L1x2)-za = 01/60/80 Yd sied sO
17-d0d + wwgs) = 4q
(stemuodsip sogny sop oipenb JeA) YIHONITH VHVd OAIH100S3 11443d 04 VHNOEY1 = L1

WWES V YOIY3dNS V.LOD WO LVNTYH 3d SI4¥3d SO ¥vOlldY 3d OSYD O vdvd (g

Zd = 04/60/80 Vd siHed sQ
dqd + wwgg) = 43

wWwig 31V V10D NOD F1VINFY 30 Sid4d3d SO dvOIl1dvY
no 31 VNI 3d SI4¥3d ¥vD0T10D OYN 3d SOSVI SO Vivd (B

(enneynoey ogdeoyide) 31 vINTY 3 TI443d

OO SOAV1Z SO FLNIFANTVHILY T 4IHONTTHd VEVd VINIXYIN VENOHY T <~ dd = WWs - 43
43=2/13

13=1a-za

1a = wwoog + (1a x T0)

H3HONZ3Hd VHVd SIVHALY1 SIdd3d SO dVINOTIVO VdVd SYININEQH

(eaneynoey oedeoyde) |esole| ajewal ap sipad Jonald o (Wwpez NO WwEgZ = 1d) wwoeg no
wiwiggg ap owixoid siew o eied JeI9pISUOD ‘WWQEZ B Joladns no wwggz e Jouajul @ q J0jeA 0 8S

(0113430 YOd OYIFLNI HOTYA) 1d SYNINYT IYLNIT VIONYLSIA = 10 / (wwgle - za)
} + 70 = SYNIANY1 3A OHIANN <~ 70 0113430 HOd OHIFLNI HOTVA = 00€ / Z4

SVYNINYT IHLN VIONYLSIA V 3 SYNINYT 3Ad O43ANN O dVOIdId3aA YavYd OTNO1YO

SIVYALVY1 S3LVINTY 3 €€ SO NO €0 SO SYNIAYT
320 OY3AWNN 04 OTNDTYD VHVd OYIVANYOLANI 3d ONV1d

N
)
N
o
14
m
=
w
N
w
[=)
o~
&
<
7}
14
w
>
<
[=}
<
=
<
[=}




sisTema QS
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEN

PLANO DE CORTE PARA LAMINA QS 03 OU QS 33 COM OS PERFIS PA 09 E/OU PA 10
PARA LAMINAS HORIZONTAIS E VERTICAIS COM ACIONADOR ELETRICO

COM APLICACAO DOS PERFIS PA 09 + PA 10

LZ

LAMINA QS 03 = LZ-99mm

— - LAMINA QS 03 = LZM-40mm

e B LZM -
COM APLICAGAO DO PERFIL PA 09
\‘ LZ 7\
L LAMINA QS 03 = L.Z-94mm

a
I
i
5s

/F 7‘ LAMINA QS 03= LZM - 40mm
oL LZM

MEDIDAS DE CORTE PARA PERFIS DE REMATE

Segundo ponto a) (pagina 53) com PA 09 + PA 10 --> Perfil Remate = LZ - 59mm
Segundo ponto a) (pagina 53) s6 com PA 09 --> Perfil Remate = LZ - 54mm

Segundo ponto b) (pagina 53) com PA 09 + PA 10 --> Perfil Remate = LZ
Segundo ponto b) (pagina 53) s6 com PA 09 --> Perfil Remate =LZ

54

DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012




sisTema QS
E E R EEEEREEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEDNR

PLANO DE CORTE PARA LAMINA QS 03 OU QS 33 COM OS PERFIS PA 08 e PA 10
PARA LAMINAS HORIZONTAIS E VERTICAIS COM COMANDO MANUAL

LZ

LAMINA QS 03 = LZ - 138mm

LAMINA QS 03= LZM - 40mm

LZM

MEDIDAS DE CORTE PARA PERFIS DE REMATE
Segundo ponto a) (pagina 53) com PA 08 + PA 10 --> Perfil Remate =LZ - 98.5mm

Segundo ponto b) (pagina 53) com PA 08 + PA 10 --> Perfil Remate = LZ

55
DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012




sisTema QS
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEN

~

LAMINA QS 23

PORMENOR DE MONTAGEM - LAMINAS MOVEIS

LAMINA QS 23
FECHADA

LAMINA QS 23
ABERTA

60

4d

Wweee-ww/8e

Wweee-ww/8e

O |

wwgge-ww/ge

Tl

WWEGZ-WW/GZ

~

\hmrl//@\ i,

T wiwg Uiy

e

wwgge-ww/ge

Wweee-ww/8e

Wweee-ww/8e

56

N
g
N
o
14
m
=
w
N
w
[=)
o~
&
<L
7}
14
w
>
<
[=}
<
=
<
[=}




sisTEma QS
SFE NN NN ENENENNENENENENEEENEENENEENEENEENEENNENENENENENENMN
PLANO DE INFORMACAO PARA CALCULO DO NUMERO DE
LAMINAS QS 23 COM PA 08 + PA 10

- LZ
71.4 LAMINA QS 23= LZ-138mm 67.2
222 LAMINA QS 23= LZM-40mm
492 | LZM

A DISTANCIA ENTRE LAMINAS PODERA VARIAR ENTRE UM
MiNIMO DE 287mm E UM MAXIMO DE 293mm.

DISTANCIA IDEAL ENTRE LAMINAS: 290 mm

57
DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012




sisTema QS

~ LAMINA QS 04 LAMINA QS 04
LAMINA QS 04 ABERTA FECHADA
PORMENOR DE MONTAGEM - LAMINAS MOVEIS
31 ©
A |12
\ acionador elétrico ! ¥‘
|\
= \ =5

. ‘
\\ \ |
S 7}

166.83

11

430

58

DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012




sistema QS
E E R EEEEREEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEDNR

PORMENORES DE REMATE
»‘P

APLICACAO FACULTATIVA

/

REMATE TIPO a)

REMATE TIPO b)

59
DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012




sisTema QS
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEN

SEQUENCIA PARA MONTAGEM DAS LAMINAS ORIENTAVEIS
PARA LAMINAS HORIZONTAIS OU VERTICAIS

60
DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012



sisTemA QS

I EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEENEEENEEEEEEEEEEEEEEEER
VISTA DE MONTAGEM GERAL COM ACCIONADOR ELECTRICO

Unido para vardo & 10mm

/ s
/

€ 7
5 ; /
AN ]:\
>
é H /

/ /
Para laminas QS 01 e QS 03

67
DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012



sistema QS - Revestimento
EFENEENENFENFENFENFEEEENFENFEEENEEEEEENENNENEEEEEEEENENEEEEEEEEERNNE

SISTEMA QS REVESTIMENTO
Lamina QS 13 + Suporte QS 12

SUPORTE QS 12 LAMINA QS 13
‘ 46 Envergadura 47,5 mm
Altura da lamina 90 mm
Passo da lamina 70 mm
Superficie de 1amina visivel (frontal) 35 mm
\ \ Superfice livre (frontal) 35 mm
Passagem livre para ventilagdo 9 mm
g Superficie de 1amina visivel (frontal) 45,50 %
A 8 Superfice livre (frontal) 51,00 %
Passagem livre para ventilagdo 14,45 %
Considerados os perfis de suporte (QS 12) com 60 mm
Entre pegas de suporte 1200 mm
J

N
' S
b1
)
_| 278

35

PAREDE ou PERFIL
"
‘ 35
-

/

50.41

27.40

Lmax. entre apoios = 1200mm

62

DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012




sisTemA QS
N NN NN EENENENNNENEEEEENEEEEEEEEEENENEEENEEEENENENN M
SISTEMA QS REVESTIMENTO
Lamina QS 11 + Suporte QS 5D/QS 5E

SUPORTE QS 5D/QS 5E LAMINA QS 11
‘ 91
60 Envergadura 92 mm
|
- ‘ Altura da lamina 128,65 mm
Passo da lamina 102 mm
«©
% Superficie de lamina visivel (frontal) 28 mm
20 Superfice livre (frontal) 74 mm
£ 1
Passagem livre para ventilagdo 37,10 mm
8
foe] Superficie de 1amina visivel (frontal) 25,20 %
‘(E Superfice livre (frontal) 73,35 %
R ~— Passagem livre para ventilagéo 40,35 %
\ Entre pegas de suporte 1800 mm
1

30.8
N
97.85

37.10

o‘
74.05

102
1000

102

43.2

Lmax. entre apoios = 1800mm

40 92
‘ 132

63

DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012




sistema QS - Revestimento
EFENEENENFENFENFENFEEEENFENFEEENEEEEEENENNENEEEEEEEENENEEEEEEEEERNNE

SISTEMA QS REVESTIMENTO - PORMENOR CONSTRUTIVO
Lamina QS 11 + Suporte QS 5D/QS 5E - PASSO ENTRE LAMINAS DE 102 mm

i SUPORTE:
. QS-5D/QS-5E

| %
f -
)

QS-5E/QS-5D

b
o :
© LAMINA: QS-11
'~°.
o
(a2
%
CHAPA PERFURADA (OU OUTRO) &V
FACULTATIVO B
/)
[ ] [~ [~ [~ [~
[e0]
I X
0 1
(o]
.15
N
o
‘ )
[ ] [~ [~ [~ [~

64
DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012




sisTema QS - Revestimento

I EEEEEEEEEENEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEENEEEEER
SISTEMA QS REVESTIMENTO - PORMENOR CONSTRUTIVO
Lamina QS 11 + Suporte QS 5D/QS 5E - PASSO ENTRE LAMINAS DE 68 mm

J

|

QS-5E/QS-5D

SUPORTE:
QS-5D/QS-5E

LAMINA: QS-11

68

65
DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012




sistema QS - Revestimento
FENEENENFENFENFENFEFEEEFENFENFEEENENEEEEENENNN N

SISTEMA QS REVESTIMENTO
Lamina QS 06 + Suporte QS 09

SUPORTE QS 09 LAMINA QS 06

Entre pegas

de suporte

*‘7 k Envergadura 20,40 mm
Altura da lamina 38,40 mm
2% Passo da lamina 33,50 mm
Superficie de lamina visivel (frontal) 15 mm
‘ Superfice livre (frontal) 19 mm
Passagem livre para ventilagdo 13,20 mm

<

[e0]

(ap]
0 ci amina visi 43,50 %
@ ' Superficie de 1amina visivel (frontal) 2 o
‘d_) Superfice livre (frontal) 57,60 %
Passagem livre para ventilagéo 39,95 %

204

()
";
15 | 22.95

|p
15 |

g )
‘1 —
1000

g)
33.5

20.75

|

Lmax. entre apoios = 800mm

66
DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012




sisTema QS - Revestimento
E R R EREEEENEEEENEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEER

SISTEMA QS REVESTIMENTO
Lamina QS 10 + Suporte QS 5D/QS 5E

SUPORTE QS 5D/QS 5E LAMINA QS 10

[ 60 <20—4> Envergadura 20 mm

. Altura da lamina 41 mm

‘ Passo da lamina 34 mm

g Superficie de lamina visivel (frontal) 17 mm

™ 20 ; Superfice livre (frontal) 17 mm

L B Passagem livre para ventilagdo 5,60 mm

d !

Superficie de 1amina visivel (frontal) 47,60 %

Superfice livre (frontal) 50,90 %

Passagem livre para ventilagéo 19,15 %

Entre pegas de suporte 1000 mm

- - - IS

©
o
(ap]

1000

n ]

.40 7!_21 4 Lmax. entre apHoios =1000mm

- 61.4 -

(74
DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012




sisTema QS - Revestimento
EEEFEEEEFEEEEFEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEERN

SISTEMA QS REVESTIMENTO - PORMENOR CONSTRUTIVO

Lamina QS 10 + Suporte QS 5D/QS 5E

60

QS-5E/QS-5D

30.8

SUPORTE:
QS-5D/QS-5E

15

LAMINA: QS- 10

\ 38.3

34 34

34

68
DATA DA VERSAO: 12 DEZEMBRO 2012







SOSOARES

Rua do Campo Alegre, 474

4150-170 Porto

T +351 226 096 709 | F +351226 005 642
E comercial@sosoares.pt

METALFER

Travessa do Bolegéo, 146

Apartado 1

3754-904 Fermentelos

T +351 234 729 740 | F +351234 729 741
E metalfer@sosoares.pt

ALFA SUL

EN Lisboa-Sintra Km 14
Apartado 156
2726-936 Mem Martins

T +351 219 265 090 | F +351 219 265 098
E alfa.sul@sosoares.pt

ALULIDER
Pavilhdo Industrial H - Plataforma 13D
‘ Zona Franca Industrial
9200-047 Canigal - Madeira
GRUPO T +351 291 960 494 | F +351 291 960 497
sosoares E alulider@sosoares.pt

PERFIS OEIRAS

Rua da Colénia - Quinta da Cardosa
Apartado 214 - Abrunheira

2711-952 Sintra

T +351 219 156 660 | F +351 219 156 661

SISTEMAS E perfis.oeiras@sosoares.pt

EURO 2000

PERFIS DE ALUMINIO E VIDROS PARA ARQUITECTURA Wwww.sosoares. pt

12 DEZEMBRO 2012




	00-Capa
	00-Capa-int
	01
	02
	03
	04
	05
	06
	07
	08
	09
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30
	31
	32
	33
	34
	35
	36
	37
	38
	39
	40
	41
	42
	43
	44
	45
	46
	47
	48
	49
	50
	51
	52
	53
	54
	55
	56
	57
	58
	59
	60
	61
	62
	63
	64
	65
	66
	67
	68
	Contra capa - int
	Contra capa

